

美国政府：对伊朗实施新一轮制裁

伊朗议会选举在即，美国政府对伊朗政府实施新一轮制裁。美国财政部和国务院表示，对伊朗宪法监护委员会及其选举监督委员会的五名成员采取惩罚性措施。所涉人员在美国境内的资产将被冻结，美国公民不得与其进行交易。

美国国务院伊朗问题特别代表布莱恩·胡克（Brian Hook）表示，当伊朗政权提前将一半候选人从投票表决中排除时，此次伊朗选举不过是一场“政治秀”。数百万伊朗人因此决定不参与投票。

据伊朗内政部称，8300 万伊朗人中，有将近 5800 万人有选举权。但观察员预计本周五的议会选举投票参与率将会很低。许多人对国家的总体情况和经济状况并不满意。此外，宪监会不允许近 14500 名候选人中半数以上参与议会 290 个议席的投票表决，而其中主要是保守派势力，许多人对此感到失望。宪监会负责审查候选人的意识形态。

美国长期以来一直对伊朗实施大规模的经济制裁。2018 年，美国总统唐纳德·特朗普（Donald Trump）单方面宣布退出伊核协议，因为他认为该协议对伊朗的约束不够。从那以来，美国一直试图以“最大压力运动”迫使伊朗政府屈服，并逐步对该国采取严厉的惩罚性措施。但美国的制裁最近变得越来越分散。

美国退出伊核协议之后，伊朗也开始不再履行协议承诺。同为签署国的德国、法国和英国正努力通过外交手段进行挽救，他们多次呼吁伊朗政府遵守协议。

（本文译自德国时代在线 2020 年 2 月 20 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn